
 

 

 

Viena, 1 martie 2017 

Grupul Schweighofer îl numeşte pe Michael Proschek-Hauptmann în funcţia 
de Director de Conformitate şi Sustenabilitate 
 

Accent mai puternic pe transparenţă şi sustenabilitate – concentrare consolidată pe dialogul 

deschis  

În conformitate cu angajamentul pentru intensificarea transparenţei şi deschiderii spre dialog, Grupul 

Schweighofer / Holzindustrie Schweighofer îl numeşte pe Michael Proschek-Hauptmann în funcţia de 

Director de Conformitate şi Sustenabilitate. Proschek-Hauptmann va fi responsabil pentru 

consolidarea practicilor de conformitate şi sustenabilitate şi de asemenea pentru implicarea în 

dialogul cu părţile interesate. 

,,Michael Proschek-Hauptmann este un expert dovedit în domeniul sustenabilităţii, conformităţii şi 

certificării, aspecte cu o mare însemnătate pentru Grupul Schweighofer. Plecând de la expertiza sa 

vom consolida toate aceste direcții în cadrul Grupului nostru”, precizează Frank Aigner, Director 

General al Grupului Schweighofer.  

Michael Proschek-Hauptmann: ,,Aştept cu foarte mare interes să îmi încep activitatea în cadrul 

Grupului Schweighofer. Sunt dornic să aprofundez dialogul cu toate părţile interesate, astfel încât să 

asigur un flux de informaţii transparent şi constructiv către exterior. Mai mult, prin ancorarea agendei 

activităţilor de sustenabilitate la nivel de top-management, compania reiterează angajamentul său 

către sustenabilitate în domeniul social şi ecologic.” 

Înainte de a se alătura Grupului Schweighofer, Michael Proschek-Hauptmann a fost,  timp de mai 

bine de 8 ani, Directorul General al asociaţiei-umbrelă pentru organizaţiile non-guvernamentale de 

mediu din Austria (Umweltdachverband) şi, de asemenea, membru cu mandat îndelungat  în Consiliul 

Director al PEFC International. Ca şi formare este biolog şi a fost implicat activ, încă de la începutul 

carierei sale, în domenii precum mediu, organizaţii non-guvernamentale şi sustenabilitate.  

 

Despre Holzindustrie Schweighofer 

Grupul Schweighofer își are originile într-o afacere de familie austriacă, cu peste 400 de ani de experiență în industria de 
prelucrare a lemnului. În prezent, Grupul este activ în industria de prelucrare a lemnului din Europa, având activități și în 
producția de viscoză, silvicultură, producția de bioenergy și afaceri imobiliare. Divizia industrială a Grupului Schweighofer 
operează în România trei fabrici de cherestea şi două fabrici de producţie a panourilor din lemn, o fabrică de cherestea în 
Germania şi o fabrică de viscoză în Austria. Grupul este lider în industria europeană a prelucrării lemnului, având la 
momentul actual aproximativ 3.700 de angajaţi. Holzindustrie Schweighofer exportă produsele sale în peste 70 de ţări din 
întreaga lume. 
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